

PON 3.2.	Sv. Blaž, biskup	8:00	Na nakanu <b>Blagoslov grla i jabuka</b>
		18:00	<b>TREĆI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> u zahvalu i na nakanu sv. Blažu * Aleksandrina, ob. Leskovar * po nakani s. Blaženke <b>Blagoslov grla i jabuka</b>
UTO 4.2.	sv. Andrija Corsini	18:00	<b>ČETVRTI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> Dragica, Adalbert Majerić * Mario Belošević
SRI 5.2.	Sv. Agata	18:00	<b>PETI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> Jagica, Ivan Rukljač * Kristina, Ivan Belošević * Stjepan, Ana Burić, Dominik, Ivka Brezak * Ćiril, Ivka, Marijan, Ivan, Branko Ivanjko * ob. Petecin
ČET 6.2.	Sv. Pavao Miki i muč.	17:30	<b>KLANJANJE</b>
		18:00	<b>ŠESTI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> Veronika, ob. Grahovar * Fridrich Sodar
PET 7.2.	Bl. Pio IX.  <u>PRVI PETAK</u>	18:00	<b>SEDMI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> Alojz, ob. Burić * pokojni roditelji braće i sestara dominikanskog reda * Branko Potočki, Andrija Pavlič * Mira, ob. Vešligaj * Stjepan Papeš
SUB 8.2.	<u>PRVA SUBOTA</u>	18:00	<b>OSMI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> Dragica, Adalbert Majerić, Mirko, Barbara Halužan * Marko Kamber * Agata, Ivan, Verica Kolar
NED PETA NED. KROZ GOD 9.2.	Župna crkva	7:30 8:00	<b>Pobožnost svete krunice</b> Tihomir Viljevac, Milka, Vlado Krklec * Dragutin Varjačić, Ivan, Marija Škrinjar
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	Župna crkva	18:00	<b>DEVETI DAN DEVETNICE u čast A. Stepincu</b> Amalija, Ignac, Franjo Puclin * Dragutin Gretić gd. * Stanko, Viktorija Ilić gd., Ana gd., Stjepan, Julijus Škrinjar * Stjepan, Katica, Milan, Antonijo, Boško Burić, Ivan Palčec * Ivan, Marija Škrinjar * Zvonimir Toplak

#### **ŽUPNI SUSRETI:**

**Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora**

**Petak, 19:00—susret mladih**

**Subota, 19:00—proba zbora mladih**

**Nedjelja, 17:00—proba dječjeg zbora**

#### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, 4. i 18. veljače te 10. ožujka. Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.: 352/2020  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210  
2.2.2020.



## PRIKAZANJE GOSP.—SVIJEĆNICA

### **Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 2, 22-32)**

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodence neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« **Riječ Gospodnja.**

### **Uz Evanđelje:**

Već su stari Grci govorili da je mjera bitna u svemu, pa tako i mjera kada čovjek vidi da više ne može činiti što je činio, da treba krenuti drugim putem. Tako će razborit mladić znati da sa ženidbom ipak započinje drugačiji život, tako će mladi roditelji znati da će im dnevni ritam s rođenjem djeteta biti bitno drugačiji, tako će roditelji znati da se imaju do određene mjere povući kada im djeca započnu samostalan život. Važna je mjera. Upravo je tako u Lukinom evanđelju prikazan lik starca Šimuna, onoga čiji ostaci – kako se vjeruje – počivaju u poznatoj škrinji svetoga Šimuna u Zadru. Četrdeset dana nakon Isusova rođenja Josip i Marija ga donose u hram. Bio tamo pobožni starac Šimun kojemu je Bog objavio da neće umrijeti dok ne bude ugledao Mesiju. Kad je ugledao Josipa i Mariju s djetetom, po nadahnuću je shvatio da se proroštvo ispunja. To je Pomazanik, Mesija, Krist. Sav ushićen uzima dijete Isusa u naručje i govori: „Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje...“ Za Šimuna je bilo jasno. On je svoj život ispunio. Sada su tu Josip i Marija koji će Isusa podići, doći će zatim neki drugi koji će biti njegovi učenici i koji će Isusovo djelo nastaviti. I sve to bez Šimuna. On je svoje učinio. On odlazi u miru. Kako je važno vidjeti taj trenutak! Tako je Ivan Krstitelj za Krista rekao: „On treba da raste, a ja da se umanjujem.“ Mirno je gledao kako ga njegovi učenici napuštaju i odlaze za Isusom. Znao je: njegovo vrijeme prolazi, sada na scenu stupa Isus. Upravo zbog toga s dubokim poštovanjem gledamo na papu Benedikta XVI. koji je rekao da zbog svoje dobi i tjelesne slabosti nije više kadar

vršiti svoju službu. I povukao se. Veliki su to ljudi. Nije lako shvatiti da ne mogu činiti što sam činio, da dolaze drugi, mlađi, sposobniji. Nije lako gledati vlastitu djecu kako odrastaju i traže vlastite putove. Nije lako kada nam se čini kao da nam život poput pijeska protječe između prstiju... Međutim, veliki ljudi znaju da nije njihova vrijednost u onome što trenutačno mogu činiti niti u njihovu društvenom položaju. Čovjek vjernik zna da Bogu jednako vrijedi i kao starac i kao dijete; kao mlad čovjek u naponu snage i kao čovjek pred mirovinom. Mudar je čovjek zahvalan za sadašnji trenutak. Čovjek vjernik, k tomu, polaže nadu u Boga koji daje konačni i trajni smisao života svakoga čovjeka, a to je vječnost o kojoj Knjiga otkrivenja veli: „Otrt će im (Bog) svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti...“ Onaj tko ima tu nadu zahvaljuje Bogu za današnji dan i mirno gleda u budućnost.

### **Sveti Blaž (Vlaho) - 3. veljače:**

Potjecao je iz grada Sebaste u Armeniji. Vršio je službu liječnika. U njoj je bio veliki prijatelj siromaha i bolesnika. Svojim držanjem i dobročinstvima postao je u gradu veoma popularna i obljubljen osoba. A kako je tada Božji narod birao biskupa, to su po biskupovoj smrti na njegovo mjesto izabrali Blaža. Za vrijeme cara Licinija buknuo je na Istoku opet strašan progon kršćana. Prvi su na udaru bili biskupi-pastiri. Progonitelji znaju da najprije treba udariti po pastiru pa će se onda i stado lako raspršiti i uništiti. Blaž je svoje vjernike bodrio da ustraju u vjeri. Njega su svećenici molili da se skloni pred neprijateljima, što je on i učinio. Ali su ga ipak otkrili, zatvorili i mučili



ne bi li ga prisilili na otpad. Sveti biskup je hrabro podnio sve okrutne muke i nije se dao ničim zastrašiti. Krvnik mu je godine 317. odrubio glavu. Ta je glava kao dragocjena relikvija godine 972. došla u naš hrvatski Dubrovnik, koji ga je izabrao za svojeg zaštitnika. Dubrovčani svake godine najsvetčanije slave svoga zaštitnika, a u procesiji biskup nosi svečevu glavu koju vjernici štuju. Dubrovnik i sveti Vlaho, kako Dubrovčani nazivaju sv. Blaža, nerazdruživi su. I u hrvatskoj metropoli Zagrebu nalazi se lijepa crkva Sv. Blaža. Mučenik i svjedok vjere sv. Blaž može svakome vjerniku služiti kao uzor vjernosti Kristu i kao primjer kršćanske dobrotvornosti prema bližnjemu. Na spomendan svetog Blaža svake se godine po svim crkvama dijeli blagoslov grla. Ovaj se blagoslov temelji na prastaraj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost.

**Danas, na blagdan Svijećnice, poslije svetih misa bit će blagoslov grla i jabuka u čast svetoga Blaža. Također, blagoslov će biti i na sam spomendan svetog Blaža, u ponedjeljak, 3. veljače, na svetim misama u 8 i 18 sati.**

### **POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:**

**Ivan Hriberski:** rođ. 16.5.1938. u Cigrovcu, stan: Vinogradska 36 (Gornja Bistra), +Franjo i +Emilija r. Šorša—roditelji. Umro 28.1.2020., pokopan 31.1.2020. u Pregradi. Sinovima Mladenu i Denisu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

### **TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U PREGRADI:**

**Prva pričest—17. svibnja 2020.; Krizma—24. svibnja 2020.**

### **Devetnica u čast blaženog Alojzija Stepinca (1.-9. veljače)**

Svaki dan prije večernje mise imamo pobožnost blaženom Alojziju. Devetnica nas vodi prema danu blažene smrti Alojzija Stepinca, koja je bila 10. veljače 1960. godine u Krašiću. Ove godine obilježava se 60 godina od smrti blaženog Alojzija Stepinca. Naša župa organizira hodočašće na grob i misu u Zagrebačku katedralu, koja će biti **10. veljače u 19:00 sati**. Cijena karte je 50 kuna. Zainteresirani se mogu prijaviti.

### **PRIGODNI LETAK—PRIJAVA ZA DOMAĆINE SUSRETA MLADIH:**

Za vrijeme blagoslova obitelji, dijelili smo prigodni letak u kojem je napisano nekoliko informacija o Susretu katoličke mladeži u Zagrebu. Također, u letku se nalazi prijavnica, koja se treba popuniti ako želite biti domaćini mladima u razdoblju do 8. do 10. svibnja tj. u danima kada traje susret. Isto tako, prijavnicu možete podići u župnom uredu. Svakako, imajmo na pameti da prijavnice sakupljamo do **petka, 7. veljače 2020. god.**

Sve potrebne informacije nalaze se na internet stranici Župe Pregrada te na stranicama Pastoralna mladih i Zagrebačke nadbiskupije.

### **SUSRET MINISTRANATA:**

**Subotom u 10 sati.** Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

### **ŽUPNI VJERONAUk:**

**Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30**

**Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15**

**Župni vjeronauk počinje od utorka, 4. veljače.**

## **ŽUPA KOSTEL—župne obavijesti**

### **TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL:**

**Prva pričest—31. svibnja 2020.; Krizma—14. lipnja 2020.**

**Vjeronauk: subotom 10:00h—krizmanici;**

**prvopričesnici—10:30. Vjeronauk počinje od ovog tjedna.**

<b>NED 9.2.</b>	<b>PETA NED. KROZ GODINU</b>	<b>9:30</b>	Stjepan gd., Fanika Drenški, Robert Novak, Vesna Bakota (od sestara Ljiljane i Renate) * Franjo Valek gd., ob. Valek (od djece)
---------------------	--------------------------------------	-------------	--